

## 李金生出任篮球管理中心主任,这意味着——

# 姚明 执掌篮协几无悬念

国家体育总局有关领导和国家体育总局人事司的相关人员6日到篮管中心宣布,任命李金生为国家体育总局篮球管理中心主任,接替退休的原篮管中心主任信兰成。

### 他是亚锦赛“四冠领队”

原中国男篮主教练、曾在篮管中心与李金生共事多年的宫鲁鸣表示,“他一直在训练局和篮球圈工作,对于中国篮球的发展现状非常清楚,也有着自己多年的经验和体会。虽然他的任期可能不是特别长,但是相信他一定会非常努力,完成好领导赋予的重要使命”。中国篮球名宿、原中国男篮主教练蒋兴权对李金生的评价是“踏实、勤恳、厚道”。蒋兴权带队时拿了五次亚锦赛冠军,其中四次是由李金生担任国家队领队。

此外,曾经在篮管中心工作的王玄也从国家体育总局青少司被调回篮管中心,担任篮管中心副主任、党委副书记,白喜林继续担任国家体育总局篮球运动管理中心副主任。

1958年出生的李金生1979年至1983年就读于北京体育学院(现北京体育大学),毕业后被分配到国家体委训练局训练处工作。1985年至1999年,李金生先后担任中国男篮干部、副领队、领队。此后,他又曾担任国家体育总局篮管中心运动队管理部主任、竞赛部主任、综合部主任等职务。2005年6月起,李金生担任篮管中心副主任(其间,于2005年7月至2008年7月援疆任新疆维吾尔自治区体育局党组成员、副局长)。

前篮管中心主任信兰成自2009年上任后,中国男篮经历了天津亚锦赛失利、伦敦奥运会一场不胜获第12名、菲律宾亚锦赛止步四强的惨痛历史。而他试图用限制联赛规模、延长国家队集训时间的方式为男篮“提速”,以及他主政下的外教风格反复、裁判乱象、男



姚明和李金生观看CBA全明星赛必然之举。

### “姚李拍档”“利好”我国篮球

今年1月9日,国家体育总局宣布,中国篮协副主席李金生和姚明共同担任“第九届中国篮球协会代表大会暨换届会议”筹备组组长。随着李金生出任篮管中心主任,姚明担任管办分离之后的下一届中国篮协主席一职几无悬念。在李金生上任篮管中心主任后,“姚李”的搭档对中国篮球的发展绝对是“利好”消息。

首先是李金生的专业性能够与姚明相得益彰。老师蒋兴权就认为李金生是“内行人”,所以在李金生担任国家队领队期间,俩人的搭档才会如此顺利。而在深化改革的大背景下,中国篮协向社会性、专业性发展是

必然之举。

其次,李金生在篮协一众领导中属于“改革派”,他此番能够晋升并接替信兰成出任篮管中心一把手,在很大程度上要得益于他积极响应国家体育总局对于篮球管理体制改革的的要求。他先是出任CBA公司董事长,通过深度接触赢得了姚明等CBA投资人的尊重,随后又积极响应国家体育总局关于篮管中心去行政化、中国篮协实体化的要求,获得苟仲文等国家体育总局高层的认可,此后和姚明一起被任命为中国篮协换届选举组组长,积极贯彻高层希望姚明当选新一届中国篮协主席的政治任务。未来,李金生所要做的是顺利推动中国篮协逐步实现实体化、确保姚明领导下的中国篮协能够顺利开展工作。

/羊城晚报

## 长春市体育公益培训活动 冬奥冠军当授课教师

2017年长春市青少年冬令营体育公益培训活动从1月19日开营以来,受到了大批青少年体育爱好者的喜爱。据了解,此活动将一直持续到2月23日,共开设了78个班,包括软式棒球、篮球、滑雪、击剑、排球、太极拳、体育中考、五行通背拳、网球、足球、羽毛球、高尔夫球、气排球、乒乓球、跆拳道、武术、冰壶、滑冰等19个项目,3162人通过长春市体育局报名参加。

自2013年起,长春市体育局与长春市教育局通过政府购买公共服务的方式,以冬令营、夏令营活动为载体,为全市青少年提供免费体育技能培训。今年的78个培训班级中,有60个班由东北师大体育学院承担培训任务,据该院副院长范尧介绍,在北京成功举办2022年冬奥会后,今年冰上项目格外受欢迎,报名人数剧增,有的班级甚至达到100人次,为了给孩子们提供更专业的培训,该院教师、冬奥会冠军张虹和李坚柔也亲自走进冬令营,为孩子们授课。

/记者韩玉红报道

## “美国春晚”告诉你 今年这几部好莱坞大片可看

一年一度超级碗北京时间2月6日早晨6:30打响,这场全民狂欢的赛事也被称为“美国人的春节晚会”,从吸引的观众、到商业广告的收入、品牌价值等,远远超过了奥斯卡和格莱美颁奖仪式。而作为全美收视率最高节目,好莱坞各大制片厂不惜一掷千金,为旗下新片大力宣传。今年的超级碗《变形金刚5:最后的骑士》《银河护卫队2》《加勒比海盗5:速度与激情8》等年度大片新预告组团来袭,让观众望眼欲穿。/央视

# 长春小夫妻生日号码投注排列5 喜中奖金10万元

中国体育彩票排列5第17020期于2017年1月20日开奖,开奖号码:52619。长春市彩友孙先生(化姓)喜中1注排列5直选,奖金10万元。

彩友孙先生购买的是一张2组号码直选票,投注金额4元。购买时间为1月20日下午4点多,购买地点为双阳奢岭街道

鑫天大卖场第01-058124-101号体彩投注站。其中第一组号码为他带来10万元奖金。

领奖时,孙先生说:“我那天是和媳妇去买东西,路过体彩投注站,媳妇非要用我俩生日号买体彩。当时我是为了哄她开心才买的。没想到真的中奖了!”孙先生在兑奖过程中还

觉得像做梦一样,对于这次中奖深感意外。他激动地说:“看来啥事还是得听媳妇的啊!要不是她坚持,我怎么可能中这次大奖。”

拿着奖金支票,孙先生表示:“我以后还要继续买体彩,这是一个好的开始,让我有机会去了解体彩、了解公益。”

/记者孙健报道

## 体彩大乐透全国开出 1注1600万元封顶头奖 奖池33.35亿

2月6日,体彩大乐透第17013期全国开出1注1600万元封顶头奖,花落北京。本期开奖结束后,大乐透奖池滚存至33.35亿元。

本期体彩大乐透前区开出号码05、12、17、30、34,后区开出号码11、12。前区号码分布较为分散,最小号码为“05”,最大号码为“34”。前区以热号为主,其中“05”不仅是三期连开,更是在最近的5期中开出了4次,可谓是炙手可热。“34”则为隔期再次开出的号码。

后区开出“11、12”一组二连号,继续鸡年的大号走势。其中,“12”还是上期(第17012期)的复制号码。

数据显示,北京中出的1600万元头奖出自海淀,中奖彩票为一张7+2复式追加票,共中出追加一等奖1注、追加三等奖10注、追加四等奖10注,单票合计擒奖1611万元。

可喜的是,本期的一等奖得主由于采用了追加投注,多得了600万元的追加奖金,也成就了鸡年的第三个单个封顶头奖。

本期二三等奖的奖金也不逊色。二等奖开出43注,每注奖金为19.16万元;其中16注采用追加投注,每注多得奖金11.49万元。追加后,二等奖单个总奖金为30.66万元。三等奖开出452注,每注奖金为7152元;其中160注采用追加投注,每注多得奖金4291元。追加后,三等奖单个总奖金为1.14万元。

鸡年的大乐透果然不同凡响,开门即迎三注1600万封顶头奖。本期开奖结束后,大乐透奖池小幅上调,滚存至33.35亿元。本周三(2月8日)将迎来大乐透新春第三期开奖,值得期待! /记者孙健报道

## 体彩11选5 任选五怎么玩能轻松中奖?

在体彩高频11选5中,任选五的奖金仅次于前三直选,单注奖金540元。只需要投注号码和开奖的5个号码相同足矣,位置可以颠倒。那么怎么才能轻松中奖于任选五呢?

投注任选五常用的方法是和值投注法。什么叫和值呢?和值就是指:开奖3个号码相加的总数值。比如:03、05、06、08、10,和值为32。根据体彩高频11选5走势图、历史数据和理论数据显示和值从25到35这段数字的出现率最高,高达整个和值出号60%以上,所以在购买和值的时候多关注这段数字的出号遗漏。在投注时可以根据和值的遗漏期数进行相对

应的有计划的追号投注,中奖几率非常高。

在任选五中,2胆全拖投注最为适用。拿两个号码作为胆码,剩下的号码作为拖码。如此算下来只需要168元的方案资金,而奖金金额为540元,很是适用的。那么我们只要在3期内开出你选择的2个胆码,就能获利。第一期开出了你所选的2枚胆码,获利金额为432元;第二期开出了你所选的2枚胆码,获利金额为264元;第三期中奖号码开出你所选的2枚胆码,获利金额为96元。2胆全拖的优点就是:选号简单。只要胆码选对就中奖,中奖率是非常高的一种投注方式。/记者孙健报道